

お客さま各位

2022年6月16日

株式会社ワッツ

『トイレ用洗剤 60g 3個入』について お詫びと訂正のお知らせ

平素より格別のご高配を賜り、厚く御礼申し上げます。

この度、弊社より販売しております『トイレ用洗剤 60g 3個入』におきまして、家庭用品品質表示法に基づく表示に一部誤りがあることが判明いたしました。

お客様には多大なるご迷惑をおかけいたしましたこと、心よりお詫び申し上げます。

尚、ご使用に際しては問題ございません。

今後は再発防止に向けて、より一層品質管理の強化に努めて参ります。

●対象商品

トイレ用洗剤 60g 3個入

JANコード：4964549046836



【誤】

品名	トイレ用洗剤
成分	香料、色素、ノニオン系界面活性剤、アニオン系界面活性剤
液性	中性
用途	水洗トイレ用
内容量	60g×3個

【正】

品名	トイレ用合成洗剤
成分	界面活性剤（10%、直鎖アルキルベンゼンスルホン酸ナトリウム） 増量剤（硫酸塩）、増粘剤、香料、色素
液性	中性
用途	水洗トイレ用
正味量	60g×3個
使用量の目安	1回につき1個

【お問い合わせ先】

株式会社 モリトク

0120-109-939 受付時間：土・日・祝を除く午前9時より午後5時まで